



绿丝带

爱心

送考活动

爱心热线: 2110110 18678730257

500余辆出租车系上绿丝带

把志愿精神传遍大街小巷



城区众多车辆参与“绿丝带”爱心送考活动。本报记者李岩松摄

本报济宁6月5日讯 前挡风玻璃上贴上爱心送考的条幅,倒车镜上系上绿丝带,500多名的哥的姐们又纷纷加入到“绿丝带”爱心送考的队伍当中,用力所能及的行动助力高考学子,为考生们加油。

5日上午,在“绿丝带”爱心送考启动仪式上,现场的爱心出租车停放得整齐划一,阵容强大。按照指定的位置,的哥于君见停好车后,拿出擦车的工具拂去车上的灰尘。于君见今年4月份刚刚更新的车辆,今年他

将用新车为高考生们服务。从事出租车这一份职业已经9年的的哥刘佩华,每年的“绿丝带”爱心送考活动他都不会缺席。“平时都是我接送孩子上学,今年提前安排好让父母接。”刘佩华说。为了能参与今年的爱心送考,刘佩华不仅放弃了正常的营运,也将装修房子的事暂时搁置。“活不是一天干完了,但高考这么重要的事,只是耽误我两天的时间,我希望用自己的行动来帮助考生。”刘佩华说。今年,济宁市高考生达

到4万多人。为给广大考生提供方便、快捷、安全的赴考条件,像于君见、刘佩华这些富有爱心的的哥的姐们积极加入爱心队伍。全市交通系统在行业发起倡议,10家出租车公司的500余辆出租车和济宁市公交公司的57条公交线路近千部公交车积极加入“绿丝带”爱心送考行动。每年送考活动中,奔走全城的爱心车辆已成为一道靓丽的城市文明风景线,绿丝带随风飘扬,爱心也在这个城市中流动。

“‘绿丝带’爱心送考是一项社会公益爱心活动,是‘爱心火炬’的传递和接力,也是建立一支常态化学雷锋志愿服务队的集中体现,不仅为高考学子送去关爱,而且也传播了爱的力量,传播了正能量弘扬了中华民族的传统美德。”济宁市交通运输局的倡议书中说,文明行车、安全驾驶,优质服务,用微笑和爱心对待每一位考生,将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神传遍城区各个角落。

现场花絮

爱心送考的哥 奉献中找快乐

在绿丝带启动仪式之前,的哥吴红卫又把车前前后后擦了一遍,看到阳光下擦得锃亮的身,这才满意地露出了笑容。

“随时随地把车擦干净,是我们的哥的哥的习惯。这两天卫生更要格外重视,为了给考生一个更干净、舒适的高考乘车体验。”吴红卫说。

吴红卫从事出租车驾驶工作已有三四个年头了,这是他第二年参与爱心送考。去年高考期间,他一共接送了7名考生,对于他来说,最欣慰的莫过于临下车前考生的一句“谢谢”。

“身边好多同事连续好几年参与送考,对于我们来说更像是一次集体的爱心奉献,代表了哥的群体对于考生的祝愿。”吴红卫表示,他和其他同事一样,愿意为了考生暂停运营服务,用自己的实际行动,为考生加油鼓劲。

他告诉记者,他明白高考对一个考生以及一个家庭意味着什么,因此送考期间绝对容不得一丝马虎。为了更好地服务乘坐他车辆的考生,每次他都会在车上准备好充足的矿泉水、纸巾、降暑药等贴心物品。

90后车主来助阵 车上备了应急药

每年的“绿丝带”送考,除了车主老面孔,也吸引了众多新面孔,90后私家车于涛便是其中一位。

本报活动启动后,于涛第一时间报名,要为高考学子献一份爱心。“我也经历过高考,从那个阶段过来,现在就想着为他们做点事。”虽然第一次参加送考活动,于涛却做足了准备。不仅刷了车,还在车上放上瓶装水,及一些应急药,要为高考学生提供最舒适环境。

“每年会有些学生,因坐不上车而迟到,耽误考试。”于涛说,他报名绿丝带活动,就要力所能及为学子服务,让学子们顺利考试。

虽然高考还未开始,对于如何更好地为考生服务,于涛也已提前看好了送考路线。“毕竟第一次参加送考,这两天我还特意跑了趟去一中、育才,还有实验中学这些考点,提前熟悉下路况。”于涛说,到高考当天,他会选择在新世纪广场周边,尤其一些小区门口,等候有需要打车的考生。

“为高考学生做点事,一直都有这样的想法,但个人力量有限,现在通过这样的活动,可以把大家集合起来。”于涛说,通过本报组织的绿丝带爱心送考活动,可以集小力量为大力量。

本报记者 马辉 姬生辉 晋森 汪浣 庄子帆 孔令茹 于伟 孟杰 康宇 范少伟 苏洪印

现场花絮

交警全程为考生保驾护航

5日早晨刚过8点半,16名英姿飒爽的民警便驾驶着警用摩托车陆续来到了启动仪式的现场,16辆警用摩托车两辆一排,在会场的中间组成了一个矩形方阵。统一的反光背心、一样炫酷的眼镜、佩戴整齐的白色手套……掌控这些摩托车的则是来自四个交警大队的16位交警,别看这些民警年轻,对于绿丝带活动,他们可都不陌生,有的还是连续几年的参与者。

任城区交警大队特勤中队的民警庞国建告诉记者,算上今年,自己已经是第三年来参加绿丝带的启动仪式了,在每年的高考中,自己的中队也会有很艰巨的执勤任务。“每年我们都会骑上系有绿丝带的摩托车在通往辖区考点附近的道路上巡逻,一旦有考生有应急需要,都可以

给我们招手示意,我们会以最快的速度将考生及时送往考场。”庞建国说,车上系上绿丝带,就觉得自己身上又多了份责任。

“高考当天我们会在考场周围加大警力部署,严查周围的违法停车和机动车鸣笛等违法行为,保证考场周边畅通安静的环境;另外,在通往各个考场的道路上加大疏导,保障道路畅通安全,系有绿丝带的摩托车还会随时为考生服务。”济宁市公安局交警支队副支队长薛启鹏介绍说,高考期间,城区交警大队全部民警停止公休上路执勤,力保高考期间的道路交通安全,同时,提醒广大驾驶员,在高考期间,尽量绕行三大考区,在考取内禁止鸣笛,共同为考生营造一个安静的考试环境。



系上绿丝带的警用摩托车出发。本报记者李岩松摄

齐鲁晚报·今日运河

2015年度 校园小记者

火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110 18678730203



抱犊山景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念